

壁：

自從你入伍以來，收到了你的第一封信，從短短的幾個字裡，似乎你還沈緬在往日的回憶裡。你說雖然離開了四健會，但對四健會的恩澤一點也不忘懷，有時還會在夢裡，重溫那相聚的往事，使我們不禁要分享你那分甜蜜的回憶呢！

你離開四健會的那個月，村裡的四健會改選幹部了。鑾以最高票當選主席，梅爲副主席。

我却擔任書記的職務。此後在會義指的指導下，各方面都有顯著的進步。會義指在報告中指出，本村四健業務爲鄉內成績最好的，這是多麼令人欣慰的話！雖然如此，但我們並不能因而感到驕傲、自滿，必須本着「精益求精」的信條，爭取更高的榮譽。

寄語

黃美仁

一年一度的全省大賽、方法示範比賽、作業成果發表競賽、年會歌唱同樂晚會、服裝製作示範表演、表扬十大傑出

露營，去年十月初旬在澄清湖舉行了，我們村里派了十幾位代表前往參加，結果獎品滿載而歸，我想當你獲悉這項佳音時，一定會雀躍萬分的。

夜已深，人初靜，窗外飄著濛濛的細雨，冷風還「嗖！嗖！」地刮着，在前線的你，望自珍重！



四健年會

台中舉行

四健代表、義指及服務滿十年的優秀指（督）導員。此外，還要舉行活動相片展覽競賽、遊行及座談會，這三項是往年所沒有的，它將是今年四健年會中，最吸引人的特別節目。

卓蘭坪林

修築道路

中華民國六十年度四健年會，已決定二月四日！七日在台中市教師會館隆重舉行，來自台、澎、金、馬地區的優秀四健代表及義指，屆時將前來參加，大會由省農會總幹事胡龍寶主持。

四天的年會活動，將是多姿多姿，其中包括教育展示競彩多姿，其中包括教育展示競彩多姿。

苗栗縣卓蘭鎮坪林里四健會，爲擴大四健會服務範圍，

嘉義市後厝里四健會水稻組及家政組，爲提倡正當娛樂，鍛鍊會員身體，特於十二月十三日舉辦腳踏車郊遊，在黃吳鳳廟及情人橋。

是日大家盡情的玩樂，直至黃昏時分，才踏上歸途。（黃大森）

遠征情人橋

嘉義市後厝里四健會水稻組及家政組，爲提倡正當娛樂，鍛鍊會員身體，特於十二月十三日舉辦腳踏車郊遊，在黃吳鳳廟及情人橋。

中埔舉行測驗

高四健會員對於珠算研究的興趣，於十二月十六日下午二點

當涼風習習的季節裡，縣農會舉辦了一次家政、四健聯合大露營。我們鄉裡共有三十三位會員參加，地點是在瑞穗國中。短短三天中

，各單位表演的節目，非常精彩。

田中頒獎

南化烹飪講習

、鎮公所徐榮達等。（天來）

▼彰化縣社頭鄉家事及農事研究班，爲提高農業及家事

常識，特於十二月十九日上午九時，分別在該會二樓及鄉公所會議室，舉行公民常識測驗及農業鑑別比賽，參加班員共八十八人，由輔導員蕭月華分別指導。（天來）

▼田中鎮推行兒童福利事

業優秀人員四名，於十二月二十日上午九時，接受彰化縣慈幼大會表揚頒獎。

四位受獎人員爲：田中農

會推廣股長魏錫堯、家政指導員謝秀玉、保育工作員孫富美

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。